

По приглашению Национального совета по биотехнологиям и медицинской промышленности Тайваня (IBMI) председатель Российского нейрохимического общества Михаил Угрюмов и президент Общероссийской общественной организации «Союз женщин-врачей России» Ольга Гончарова посетили Тайвань и приняли участие в Тайваньской выставке технологий здравоохранения. Советом было также организовано и выступление Михаила Угрюмова на Инновационном форуме по биотехнологиям, прошедшем в рамках этого важного международного мероприятия.

А утром 6 декабря гости посетили также Тайваньский филиал Российской международной инженерной академии (ТСИАЕ) и Образовательный фонд премии Тан. Их глубоко впечатлили успехи в продвижении промышленного, общественного и научно-образовательного сотрудничества, а также распространения прикладных инженерных научно-технических разработок, достигнутые местным отделением МИА за последние 10 лет при непрерывной поддержке МИА и Российской инженерной академии. Они особо отметили важную роль, выполняемую ТСИАЕ в качестве платформы для развития тайваньско-российского взаимодействия и выразили надежду, что в будущем эта платформа будет использована и для укрепления обменов между врачами Тайваня и России.



Воспользуйтесь поиском по документам или добавьте организацию в избранное